
 

 

 
 



 



 
 



Вас влаштовує організація самостійної роботи з навчальних дисциплін? 

Переважають відповіді: 

так - 50 (77%) 

частково - 7 (10,7%) 

ні, багато матеріалу для самостійного опрацювання - 8 (12%) 

 

 

 



 





 
 

 



 
 

 

 



Запропонуйте свої рекомендації щодо покращення (вдосконалення): 

 

а) організації та забезпеченні навчання (навчальної програми)  

все влаштовує (50) - 77%  

більше практичних навичок (12) - 18% 

скоротити години з дисциплін, які не потрібні (3) - 5% 

 

б) взаємодії викладачів із студентами 

все влаштовує (56) - 86% 

деякі викладачі мають упереджене ставлення до студентів (6) - 9% 

рекомендацій немає (3) - 5% 

 

в) викладання навчальної дисципліни (освітньої програми) 

використовувати більше інтерактивних методів (43) - 66% 

немає рекомендацій (10) - 15% 

все влаштовує (8) - 12% 

на парах більше уваги звертати на практичні навички використання іноземної мови, а не на 

вивчення текстів напам’ять (2) - 3% 

незнаю (2) - 3% 

 

г) організації практичної підготовки 

все влаштовує, все ідеально (59) - 91% 

незнаю (3) - 4% 

змінити терміни переддипломної практики (3) - 4% 

 

д) ставлення педагогів до студентів 

все влаштовує (65) -100% 

 

е) морально-психологічного клімату в коледжі (групі) 

порозуміння (38) - 58% 

більше подорожей разом з групою (17) - 26% 

спільне проведення часу (6) - 9% 

незнаю (4) - 6% 


